CONTENUEDUKIT014-1

Référence Désignation Qté Unité
ACCO015 SUPPORT CAMERA PAN TILT 1,00 PC
BOUO10 V5 BOUCLIER POUR CAPTEUR 1,00 PC
CAP011-5 SRF04 OU SRF05 MODULE CAPTEUR ULTRASONS 1,00 PC
DEV001 UNO R3 DIP16 + CABLE USB 1,00 PC
ENT-M3-10-6P ENTRETOISE PLASTIQUE - TIGE A ECROU M3*10*6 MM 8,00 PC
ENT-M3-20-6P ENTRETOISE PLASTIQUE - TIGE A ECROU M3*10*6 MM 4,00 PC
FF020 JEUX DE 10 FILS DE CONNEXION F/F 20CM POUR ARDUINO 2,00 PC
MODO012-R2 L298N PONT H 1,00 PC
MOTO001 MG90 SERVO MOTEUR 1,00 PC
PILOO6 COUPLEUR PILE 6V SORTIE JACK 5.5 1,00 PC
ROBO007 CHASSIS 2WD EN PLEXI EP 2.5MM +ROUE LIBRE 1,00 ENS
VIS3X6 VIS PHILIPS PLAT INOX304 - 3X6 12,00 PC

www.seli.tn




